

ПРОТОКОЛ № 8

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

08 серпня 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства аграрної політики та продовольства України, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: генеральний директор Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» - Підлісний Віктор Олександрович; начальник юридичного відділу ДП «Інформресурси» - член комісії з припинення ДП «Розвиток» - Карашук Віталій Григорович; помічник ректора Державного університету інфраструктури та технологій - Євтушевська Оксана Анатоліївна; генеральний директор Державного підприємства «Спецагро» - Андрійчук Микола Васильович; голова правління ДАК «Хліб України» - Скородинський Мирон Миколайович; керівник дирекції управління фінансами Товариства з обмеженою відповідальністю «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - Січкач Сергій Володимирович; головний бухгалтер Товариства з обмеженою відповідальністю «Укргазнііпроект» - Андерсон Юрій Вікторович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; директор Департаменту з управління державною власністю Міністерства аграрної політики та продовольства України – Кучеренко Ігор Борисович.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.07.2017

Згідно даних проведеного моніторингу протягом червня 2017 року 1 підприємство у повному обсязі погасило борги із заробітної плати на суму 0,6 млн грн, ще на 17 підприємствах заборгованість зменшилась на 1,1 млн грн.

В той же час, на 20 підприємствах-боржниках відбулось зростання заборгованості на загальну суму понад 9,8 млн грн, а також виникло 6 нових боржників обсяг боргу на яких склав 1,4 млн грн.

Враховуючи зазначене, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість із заробітної плати по місту Києву зросла на 10,9% або на 9,7 млн грн та згідно статистичних даних на 01.07.2017 складала 98,3 млн грн. (4,1% від загального обсягу боргу по Україні – майже 2,4 млрд грн).

Заборгованість із заробітної плати, що склалась на 01.07.2017 мала місце на 76 столичних підприємствах, а саме на :

- державний сектор (39 підприємств) – 57,2 % або 56,2 млн грн;
- комунальний сектор (1 підприємство) – 0,1% або 0,1 млн грн;
- недержавний сектор (36 підприємств) – 42,7 % або 42 млн грн.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

В комунальному секторі заборгованість залишилась на КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» – 135,3 тис. грн. Борг виник у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Серед підприємств державного сектору найбільшими боржниками залишалися підприємства, які:

– входять до складу ДК «Укроборонпром» – 28,5 млн грн (КНДІ гідроприладів – 8,1 млн грн; НДІ «Квант» – 9,9 млн грн; Українська авіаційна транспортна компанія – 4,4 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 3,2 млн грн; НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 0,8 млн грн тощо);

– знаходяться у сфері управління:

• Мінрегіону – 10,6 млн грн (ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,8 млн грн; ДП «Київдіпротранс» – 4,9 млн грн; ДНДтаПВІ «НДІпроектреконструкція» - 0,4 млн грн тощо);

• Міністерства аграрної політики та продовольства України – понад 5,2 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,4 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Головний НДПІ землеустрою» - 0,5 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);

- Міністерства екології та природних ресурсів України – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн);
- Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – 1,9 млн грн (Державна науково-виробнича корпорація «Київський інститут автоматики» – 1,1 млн грн; ДНТПП промислових технологій - 0,5 млн грн тощо);
- Державного комітету телебачення і радіомовлення України – 1,9 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 1,8 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного* сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 13,5 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 4,9 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 4,8 млн грн; ПАТ «Краплинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,2 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників розподіл заборгованості має наступний вигляд: на 51 діючому (економічно активному) підприємстві борг складає 72,9 млн грн або 74,2% від загального боргу; на 4 підприємствах, які перебувають в стадії банкрутства – 11,7 млн грн або 11,9% та на 16 економічно неактивних підприємствах - 13,7 млн грн (13,9 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.07.2017, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – понад 58,3 млн грн або 59,3% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – майже 15 млн грн (15,2%); на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 8,3 млн грн (8,4%); промислових підприємствах – 8,1 млн грн (8,2%).

Згідно оперативних даних протягом липня 2017 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.07.2017 значились в переліку боржників, було виплачено майже 9,4 млн грн заборгованої заробітної плати (за травень 2017 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – липня 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 41,6 млн грн заборгованої заробітної плати.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.07.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. генерального директора Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм» Підлісного В.О., що погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (1,8 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,4 млн грн) планується здійснити до кінця серпня 2017 р. за рахунок коштів інвестора (ТОВ «БМК Тріада» або АТ «Українська будівельна компанія») після підписання з ним інвестиційної угоди;

2.2. начальника юридичного відділу ДП «Інформресурси» - члена комісії з припинення ДП «Розвиток» Карашука В.Г., що наразі підприємство перебуває у стадії припинення, проводиться інвентаризація майна. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (0,7 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,2 млн грн) можливо після завершення зазначеної процедури;

2.3. помічника ректора Державного університету інфраструктури та технологій Євтушевської О.А., що всі працівники Державного економіко-технологічного університету транспорту, (реорганізовується шляхом об'єднання з Державним університетом інфраструктури та технологій), з 01.07.2017 переведені до Державного університету інфраструктури та технологій. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати за травень-червень 2017 року (0,5 млн грн) буде здійснено після підписання акту прийому-передачі, орієнтовно - до 01 жовтня 2017 року;

2.4. директора Департаменту з управління державною власністю Міністерства аграрної політики та продовольства України Кучеренка І.Б. та генерального директора ДП «Спецагро» Андрійчука М.В., що наразі проводиться робота по розблокуванню рахунків підприємства, опрацьовується питання надання підприємству позики. Погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (0,3 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (41,9 тис. грн) планується здійснити до 01 листопада 2017 року;

2.5. голови правління ДАК «Хліб України» Скородинського М. М., що погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (77 тис. грн) планується здійснити до 25.08.2017. Проводиться робота по розблокуванню рахунків підприємства;

2.6. керівника дирекції управління фінансами ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» Січкаря С.В., що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками товариства за травень-липень 2017 року складає 17,6 млн грн. Погашення основної частини заборгованості у сумі 12,0 млн грн планується

здійснити у вересні ц.р., решта боргу буде сплачено до кінця 2017 року. На 01.09.2017 зростання заборгованості не очікується;

2.7. головного бухгалтера ТОВ «Укргазнііпроект» Андерсона Ю. В., що погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (1,5 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,4 млн грн) планується здійснити в повному обсязі до 01 грудня 2017 року, зокрема 50% боргу буде сплачено до 01 вересня 2017 року.

3. Взяти до відома письмову інформацію про забезпечення погашення у повному обсязі поточної заборгованості із заробітної плати за червень та прострочених боргів із заробітної плати за травень 2017 року, а саме: Концерну «Техвоенсервіс» (307,1 тис. грн), ДП «Державний центр інформаційних ресурсів України» (156,3 тис. грн), ТОВ «НТТ Енергія» (235,6 тис. грн) та ДП «Сі Ді Мастер» (54,3 тис. грн).

4. Відмітити, що керівник ТОВ «Гринтек» та представники Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства освіти і науки України не з'явилися на засідання Комісії.

5. Взяти до відома інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Давиденка В.І., що ТОВ «Гринтек» за вказаною адресою не знаходиться, зв'язок з товариством відсутній.

6. Рекомендувати Державному комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерству внутрішніх справ України, Міністерству освіти і науки України та Міністерству аграрної політики та продовольства України з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.07.2016 № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30.03.2017 та відповідних доручень Уряду щодо погашення боргів зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити невідкладних дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 року існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, недопущення їх зростання та виникнення у подальшому на столичних підприємствах та організаціях державного сектору економіки, які знаходяться у сфері їх управління, керівники яких були запрошені на засідання Комісії.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15 вересня 2017 року**.

7. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **18 серпня 2017 року** підготувати проект звернення Комісії до Головного управління Служби безпеки України в м. Києві та Київській області щодо проведення перевірки діяльності ТОВ «Укргазніипроєкт» у зв'язку з наявністю протягом тривалого часу заборгованості із виплати заробітної плати, яка має тенденцію до зростання.

8. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації спільно з територіальними органами Державної фіскальної служби та Пенсійного фонду України вжити відповідних заходів щодо встановлення фактичного місця знаходження ТОВ «Гринтек» та поінформувати Головне управління Держпраці у Київській області з метою організації перевірки цього товариства.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **08.09.2017**.

9. Рекомендувати керівництву ДАК «Хліб України» спільно з територіальними органами Державної фіскальної служби та Пенсійного фонду України провести взаємозвірку щодо наявності заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного фонду України з метою недопущення блокування рахунків компанії по причині несплати боргів, та, у разі підтвердження інформації про наявність цих боргів вжити відповідних заходів щодо їх погашення в найкоротші терміни.

10. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області включити до плану перевірок у IV кварталі 2017 року суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.07.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.07.2017 № 051-10998-014).

11. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– забезпечити складання (перегляд), погодження та затвердження в установленому порядку реальних графіків погашення цієї заборгованості на 2017 рік (з урахуванням фінансових можливостей та своєчасної виплати в першочерговому порядку поточної заробітної плати) та дотримання їх виконання;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

12. Дарницькій, Дніпровській, Печерській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;
- забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2, 8 та 9 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

13. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити проведення в межах компетенції відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, а також пунктів 1 та 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 18242 від 24.05.2017)

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно** в установлені терміни.

14. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у січні 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соє